INFORME DE GERENCIA

A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTA DE

COMPAÑÍA DE TRANSPORTES YAGUAR LLACTA S.A.

Quito, 24 de marzo de 2017.

Señores Accionistas:

Por medio del presente informe de actividades, me permito dar conocimiento de las labores correspondientes al Ejercicio Económico 2016, en calidad de Gerente General de COMPAÑÍA DE TRANSPORTES YAGUAR LLACTA S.A.

Situación General de la Compañía

La Compañía de TRANSPORTES YAGUAR LLACTA S.A., fue constituida por escritura pública en Quito capital de la República del Ecuador, el 10 de agosto de 2011 ante el Notario Trigésimo Primero del Distrito Metropolitano de Quito y fue aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución SC.IJ.DJCQ.11.004399 de 4 de octubre de 2011.

La Compañía se dedica exclusivamente al Transporte comercial de Carga Pesada a Nivel Nacional, sujetándose al Transporte Terrestre Tránsito y Seguridad vial, sus Reglamentos y las disposiciones que emitan los organismos competentes en esta materia.

Durante el ejercicio económico 2016, la Compañía desarrollo sus

actividades de manera regular, generando solamente un total de costos y gastos por USD \$ 5.209,37 dando como resultado una pérdida de USD \$ 5.209,37.

Comentario

Durante el ejercicio fiscal 2016 en cumplimiento de mis funciones asignadas en calidad de Representante Legal de COMPAÑÍA DE TRANSPORTES YAGUAR LLACTA S.A., desarrolló sus operaciones regularmente, ya que de acuerdo a las nuevas modificaciones y decisiones dentro de la empresa, no permitieron generar ingresos.

Hemos contado con un excelente y talentoso equipo de trabajo y estamos seguros que con su continua colaboración alcanzaremos las metas propuestas y se espera que para el año 2017, incrementemos y generando y colas superiores al año 2015.

Atentan ente

Andrade Quiter Aleibrades Porvio

Gerente General 2583164

COMPAÑÍA DE TRANSPORTES YAGUAR LLACTA S.A.